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3mpaBCcTByMTe elné pas3, Buranuii! [IpusgTHO, 4TO BBl CHOBa 06paTH/INCh 3a COBETOM. Bapukoiiene -
3TO BapMKO3HOE paclivpeHne BeH CEMEeHHOT0 KaHaThKa. [1aTonorus 3Ta 4acTo BCTPEYaeTCs y
BBICOKHX XY[IOIIIABEIX MyKYKUH B MOJIOJOM Bo3pacTe. EMMHCTBEHHBIM CITIOCOOOM JIEUEHUS SIBIISETCS
orepaTtuBHOe JiedeHre. Crroco60B 04eHb MHOT'0, HO CTAHJAPTOM B JIeUeHUU BapUKOIleJie BCe-TaKu
SIBJISIETCS ornepauus mo MBanucceBuuy. ITocme onepaluy, TpubIU3UTEIHHO N0 2-X MECSIIEB,
IIPOUCXOIUT 3allyCTeBaHUe BEeH sIMUKa U CEMEHHOT0 KaHaThKa. B 9TOT mepuop BEHH ellle He
CIIaBIIKecs, MOTYT OBITh BULHH Ha Y3U, manbnupoBaThCs, OMPeeNsaThcsd B MOIIOHKe. Tak Kak
3aMyCTEBAIOT BEHH, B MOIIIOHKE B 3TOT IIEPUOJ UIIET ITIePECTPOKa KPOBOOOpAIIEHUSsI, C ITUM CBSI3aHBI
601, BpeMeHHBIM TUCKOM(OPT B MOIIOHKE, 3aJHEM IIPOXO0fie, TPOMeKHOCTH. TakKe MOKeT
Ha0TI0MaThCSI BpEMEeHHOe He3HAYUTEIIbHOE YBeTHUeHNe Su4YKa B pa3Mepax. Ho 3To siBeHus
BpeMeHHble. MUKPOXUPYPruiecKasi peBacKyspu3alus - 9To 60yee HHBA3UBHLEIN MeToq, Goree
CJI0KHAs TEXHUYECKHU oIepalusi, ¢ ropa3no 6osee GOMBIIMM KOJIMUYECTBOM OCJIOKHeHUH. [ToaToMmy, §,
KaK OIlepUPYIOIINH yPoJioT, peKoMeHoBas Ov BaM chenmaTh omepaluio no MBaHucceBudy, HO MOSI
PEKOMEeHIALKs 0CTaeTCs JINIIL peKOMeHaaluen, TeM 0ojee, 3a04HOM. C yBaKeHUEM.



